

Советский флаг развеивается над освобожденными районами

Передовая статья „Правды“—24 января

Каждый день приносит сообщения о новых успехах наших войск в борьбе с немецкими захватчиками. На многих участках фронта великой отечественной войны части Красной Армии продолжают вперед, теснят врага, освобождают от фашистских оккупантов город за городом, село за селом.

Итоговое, измученное фашистскими оккупантами население освобожденных районов с великой радостью встречает Красную Армию—армию-освободительницу. Под пятой гитлеровских разбойников и кинжальных женщин, стариков и детей, подвергались неслыханным зверствам насилиям. Во втором номере «Правды» были напечатаны фотоснимки с головой обличающие фашистских педологов в кровавых преступлениях.

Сами фашистские громилы значительны на снимках зверства, порку колхозников в оккупированных городах и селах. Самые мрачные практические страницы истории беднейшего народа зверствами гитлеровских выродков.

Огнем и мечом прохаживают гитлеровские орды по временно занятой ими земле. В городах и селах Тульской области фашистские оккупанты согнали около 20.000 колхозных дворов, тогда испепелили 316 деревень, уничтожили около 300 школ.

Отступая из Уварово, немцы совершили дьявольские зверства. На улицах этого небольшого города нашими войсками обнаружено 60 растерзанных и 8 повешенных жителей. Гитлеровские вандальские сознательно разрушают памятники нашей национальной культуры, уничтожают важнейшие исторические реликвии.

Красная Армия гонит и будет гнать со священной советской земли немецко-фашистскую армию грабителей, эксплуататоров, палачей до дна кровавой ямы, не позволяя ему задержаться, опомниться на зимних квартирах, собраться с силами.

В Народном Комиссариате Оборона о преобразовании 21, 127, 445, 881 и 848 артиллерийских полков в гвардейские полки

В многочисленных боях за нашу советскую родину против немецких захватчиков 21, 127, 445, 881 и 848 артиллерийские полки показали образцы мужества, отваги, дисциплины и организованности. Ведя непрерывные бои с фашистскими захватчиками, эти полки нанесли огромные потери вражеским войскам и своими героическими ударами уничтожили живую силу и технику противника, беспощадно громили немецких захватчиков.

За проявленную отвагу в боях за отечество с немецкими захватчиками, за стойкость, мужество, дисциплину и организованность, за героизм личного состава указанные полки преобразованы в гвардейские полки, а именно:

- 1) 21 артиллерийский полк — в 5 Гвардейский артиллерийский полк — командир полка подполковник Игнатов Н. В.
2) 127 артиллерийский полк — в 6 Гвардейский артиллерийский полк — командир полка майор Синочин А. П.
3) 445 артиллерийский полк — в 7 Гвардейский артиллерийский полк — командир полка подполковник Тарасов В. И.
4) 881 артиллерийский полк — в 8 Гвардейский артиллерийский полк — командир полка подполковник Нелюсов А. А.
5) 848 артиллерийский полк — в 9 Гвардейский артиллерийский полк — командир полка капитан Скоробогатов Д. И.

Указанным полкам вручаются гвардейские знамена.

В освобожденных районах налаживается советская жизнь. В Сталинградском, Павловском, Можайском, Солнечногорском, Клину, Ефремов, Алексее, Калинин, Ельце и других городах проводится огромная работа по восстановлению разрушенного немцами хозяйства. С невиданной самоотверженностью работают советские люди над пуском городских предприятий, ремонтируют жилища, устанавливают линии связи.

В боях отчаялись войска, которыми командуют генерал-лейтенант П. А. Курочкин и генерал-полковник И. С. Ковалев, заняли города Холм, Торопец, Сельжарово, Заданная Ляна, Оленино, Старая Торопа. Освобождено от немецких захватчиков свыше 2.000 населенных пунктов.

Победа, одержанная в эти дни на Северо-Западном и Калининском фронтах, — это новое звено в ритме побед Красной Армии за последние 2 месяца, еще одно свидетельство того, что силы врага истощаются, а наши силы растут и крепнут.

Гитлеровские орды вероломно напали на нашу родину. Их путь на восток сопровождался неслыханными зверствами и насилием над мирным населением. На борьбу с кровавым врагом поднялся весь советский народ. Советский флаг вновь торжественно развевается над освобожденными от фашистских оккупантов районами.

Под воздействием великого Сталина советский народ, его доблестные Красная Армия и Красный Флот полностью разгромил немецких оккупантов.

Одна наша часть, действующая на Юго-Западном фронте, внезапно ударом заняла 2 населенных пункта. Противник, отступая в беспорядке, бросил 3 орудия, 7 пулеметов, 3 миномета, 12 автомашин с боеприпасами, радиостанцию и много другого военного имущества. На поле боя осталось 260 трупов вражеских солдат и офицеров.

Танкетки одной части, действующей на Ленинградском фронте, за 3 дня разрушили 4 немецких дерево-земляных огневых точек, 7 блиндажей и уничтожили до 200 вражеских солдат. Особенно отличился командир танка Нильский и водитель Васильев. Они разведывали немцев в упор из орудия и пулемета, а когда вышл бронепаз, танкисты выстрелили.

Каребский фронт, 24 января. (ТАСС). Группы разведчиков проникли ночью в расположение противника. Храбрые советские бойцы забросали ружьями гранатами землянки белоглинцев и обстреляли их огнем из автоматов. Разгневанные вражеские солдаты замечались в панике. Не понимая, в чем дело, они выстрелили.

За провоз пассажиров, не имеющих разрешения на право веза в город Москву, Военным трибуналом МВО приговорены: водители автомашин Полговыи В. П., Ошпиков А. А., Слободкин В. И. и др.

За доблеетное выполнение постановления Совнаркома Грузинской ССР и ЦК КП (б) Грузии о полете добычи угля в Тбилизи

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО Утреннее сообщение 24 января

В течение ночи на 24 января наши войска продолжали вести активные боевые действия против немецко-фашистских войск.

Наша часть, действующая на одном из участков Западного фронта, сломив упорное сопротивление противника, заняла населенный пункт С. Противник потерял убитыми 230 солдат и офицеров. Взят трофей: 3 орудия, 5 пулеметов, 4 миномета, 16 автомашин, радиостанция и 5 кухонь.

Наша часть, действующая на Южном фронте, за один день захватила 33 немецких орудия, 24 пулемета, 10 минометов, 53 автомашин, 10 танков, 21 мотоцикл, продовольственный и вещевой склады и много другого военного имущества противника. Гитлеровцы потеряли убитыми 1.700 солдат и офицеров. Наши захвачены пленные.

Отгем батареи береговой обороны Балтийского флота за один день уничтожены 2 вражеские дерево-земляные огневого точки, разрушено несколько блиндажей и погублено 9 артиллерийских батарей противника.

Наш разведчик (Ленинградский фронт) старшина Лопкарев и Комаров, младшие сержанты Фелин и Колобухов ворвались в расположение противника и перебили 40 немецких солдат. Захватив старинный пулемет, миномет, 30 мин и важные документы, разведчики благополучно вернулись в свою часть.

6 бойцов во главе с красноармейцем Пановым в бою за деревню Капизку пробрались в тыл к немцам и уничтожили расчеты 4 вражеских станковых пулеметов, обстреливавших наше наступавшее подразделение.

Партизанский отряд тов. П., действующий в одном из районов Украины, захваченных немцами, взорвал здание, в котором находились гитлеровцы. На другой день партизаны уничтожили 3 автомашины с военным грузом. На мирных партизанах участках железной дороги за 3 дня взорвало 4 железнодорожных состава.

В течение 24 января наши войска продолжали продвигаться вперед и заняли несколько населенных пунктов.

За 23 января уничтожено 11 немецких самолетов. Наши потери—6 самолетов.

За 24 января под Москвой сбито 3 немецких самолета.

За 23 января части нашей авиации уничтожили более 360 автомашин с легкой и тяжелой техникой, 13 орудий с приспущенными, около 90 повозок с боеприпасами, сжгли 49 железнодорожных вагонов, взорвали склад боеприпасов, рассеяли и частично истребили 1 полк пехоты противника.

Наша часть, действующая на одном из участков Западного фронта, за 3 дня боев с противником захватила 76 немецких автомашин, 25 мотоциклов, 17 танков, 20 пулеметов, 150 боев с бездымным, десятку ящиков со снарядами и другие трофеи. Только за 23 января наши бойцы освободили от немцев 20 населенных пунктов. На другом участке наша кавалерийская часть заняла деревню П. и захватила 26 пулеметов, 2 орудия, 7 минометов, 125 выстрелов, 26.000 патронов и 46 повозок с имуществом, награбленным гитлеровцами у местного населения.

Совинформбюро уже сообщало о прорывах гитлеровского командования в области подготовки немецких войск к зиме. В результате этих прорывов тысячи немцев погибли смерть в русские снегах от наших морозов.

Пленинный солдат 10-й роты 25-го французского полка Отто Аалто рассказал: «Из 3-го батальона нашего полка дезертировало свыше 40 солдат, из которых поймано только 20. Пулеметная рота этого батальона отказалась выполнять приказ о наступлении и была расформирована. Значительная часть солдат роты переведена в тыл, многие арестованы и брошены в тюрьму».

У немецкого ефрейтора Мартина Фогеля найдено письмо от Отто Фени из германской деревни Аугустсбург. Фени пишет: «Из нашей деревушки уже пало в России 20 человек. Это страшное горе!»

В частях германской армии, находящихся в Польше, свирепствует сильный тиф. В Варшаве, Лодзи и других городах оккупационные власти регистрируют сотни домов для размещения больных. Ввиду отсутствия медикаментов и крайне недостаточного питания смертность среди больных тифом достигает огромных размеров.

На промышленных предприятиях Грузии за дни войны вернулось много старых производственных рабочих, желающих своим трудом помочь Красной Армии быстрее разгромить гитлеровских захватчиков. 150 квалифицированных топарей, слесарей и фрезеровщиков Тбилиси помогают молодым рабочим осваивать производственные специальности.

В течение 24 января наши войска продолжали продвигаться вперед и заняли несколько населенных пунктов.

За 23 января уничтожено 11 немецких самолетов. Наши потери—6 самолетов.

За 24 января под Москвой сбито 3 немецких самолета.

За 23 января части нашей авиации уничтожили более 360 автомашин с легкой и тяжелой техникой, 13 орудий с приспущенными, около 90 повозок с боеприпасами, сжгли 49 железнодорожных вагонов, взорвали склад боеприпасов, рассеяли и частично истребили 1 полк пехоты противника.

Наша часть, действующая на одном из участков Западного фронта, за 3 дня боев с противником захватила 76 немецких автомашин, 25 мотоциклов, 17 танков, 20 пулеметов, 150 боев с бездымным, десятку ящиков со снарядами и другие трофеи. Только за 23 января наши бойцы освободили от немцев 20 населенных пунктов. На другом участке наша кавалерийская часть заняла деревню П. и захватила 26 пулеметов, 2 орудия, 7 минометов, 125 выстрелов, 26.000 патронов и 46 повозок с имуществом, награбленным гитлеровцами у местного населения.

Убитого немецкого обер-ефрейтора А. Гаушника найден неоправданный расстрелян еще 10 гитлеровцев.

Несмотря на аресты, расстрелы и насилие, в которых прибегали гитлеровцы к оккупированным странам, чтобы отвлечь кампания по сбору теплых вещей для нужд немецкой армии, продолжалась активная работа по сбору теплых вещей для нужд немецкой армии, продолжалась активная работа по сбору теплых вещей для нужд немецкой армии.

Как были взяты Пено, Андреаполь и Торопец

Красная армия рассекает карту на две части. Слова—деса, в которых немало еще немецких полков и дивизий. Сирава—тоже деса, и в них еще больше немцев с артиллерией и минометами, с запасами провизии и боеприпасами.

Красная армия рассекает немецкую оборону на большую глубину. Наши части уверенно движутся вперед, ломая все препятствия на своем пути, смело отбрасывая в сторону опалаемых от несанкционированного удара гитлеровцев.

Перевозные войска Красной Армии не задерживаются для ликвидации отдельных узлов сопротивления фашистов, обтекают их, представляя вторым анемонам раздаться с теми, кто еще не добит.

После того, как немецкие части, пытавшиеся пробиться к Октябрьской железной дороге, уехали в боюлах и взорвались, истекая кровью и вышуглены были залоч в трагичных порках, на Северо-Западном фронте наступило известное затишье. И вот теперь, после долгого перерыва, здесь возобновились активные операции. Инициатива на этот раз находится в руках нашего, советского, командования.

Наступательный порыв наших войск исключительно высок. Части, действующие на одном из участков фронта, в направлении Пено—Андреаполь—Торопец, еще 10 января овладели крупным населенным пунктом Пено и железнодорожной станцией. В тот же день они совершили бросок вперед на 20 километров.

Разгорелась жестокая бой за город Андреаполь. Немцы упорно оборонялись, ибо город, расположенный на железнодорожной магистрали, являлся ключом к важным узлам. С занятием Андреаполя закрылся путь отхода на запад группировке противника, разгромленной в районе Селизарово.

Двигаясь на юго-запад от города Пено, наша часть оседала железную дорогу и сделала все, чтобы привлечь силы противника к своему левому флангу. Этому благоприятствовали местность и обстановка: как раз перед левым флангом части находилась узел сопротивления противника. Атаковав этот узел, наши подразделения вынудили немцев выдвинуть из Андреаполя на помощь гарнизону укрепленного узла значительные силы.

Тем самым гарнизон Андреаполя был ослаблен. Этого и добивалось наше командование. Главные силы двигались по правому фланговому маршруту. Отсюда наступали подразделения Назаренко и Турева.

К исходу 14 января эти подразделения обновили Андреаполь с запада и северо-запада и закрыли пути отхода противнику. К этому времени подразделения Вагина, обходя узел сопротивления слева, сосредоточились на юго-восточной окраине Андреаполя.

В 4 часа утра 15 января наши подразделения ворвались с трех сторон в город. Они овладели заводским районом и вокзалом, захватили 2 батареи противника. Но засевшие в домах автоматчики продолжали упорно сопротивляться. Искон бой решили наши танкетки, диверсионно-разведочные отряды сопротивления противника в городе. В 17 час. 30 минут 16 января Андреаполь был полностью очищен от врага.

Попытки немцев вывести из Андреаполя свой армейский склад успеха не имели: саперы тов. Муравьева своевременно взорвали железнодорожные пути и препятствия пути немцам отхода. Благодаря этому нашим частям удалось захватить в Андреаполе богатые трофеи.

Истребив тысячи фашистов в этом городе, наша часть двинулась вперед, не давая немцам ни минуты передышки. Вскоре она добилась нового блестящего успеха.

пехотного полка, в том числе 50-класового подразделения, вступили в подступы к древнему русскому городу Торопцу, расположенному в 19 километрах от Андреаполя.

На подступах к городу Торопцу вновь разгорелась упорная борьба. Задание в полные клещи нашими подразделениями, немцы попытались вырваться из города на юг, но встретили там непереносимую стену: подразделения тов. Назаренко прорвали путь фашистам. Снега на тракте, ведущем в город, окрасились кровью немецких автоматчиков.

Захватив 3 грузовых и 2 легковых немецких автомашин и 3 мотоцикла, бойцы тов. Назаренко вечером 19 января с ходу ворвались на юго-западную окраину города. Завлекла упорный отлог П. К этому времени боины отлого подразделения, ворвавшиеся в город с северо-востока, овладели вокзалом и всей бой за центральную часть города. Немецкие части бойцы и с юго-восточной стороны.

Сражение велось с нарастающим ожесточением. Днем немецкие бомбардировщики неоднократно пытались бомбить колонны наших войск, продвигавшихся на запад, а также населенные пункты вблизи линии фронта. Но ничто не могло остановить наступательного порыва частей Красной Армии. Мастерами овладели приемами уличного боя, наши бойцы с утра 20 января охватили улицы и дома города Торопца от фашистской нечисти и, наконец, завершили выполнение боевой задачи.

Смелые и решительные действия наших войск, проявившиеся в упорной обороне на большую глубину, побывавшими самым героическим образом на фашистских солдат. Сейчас на дороге, соединяющей города Андреаполь и Торопец, то и дело выходят мелкие группы разбитых немецких батальонов. Увидев ход бы одного красноармейца, испуганные обмороженные, голодные гитлеровцы с готовностью принимают руки врагов и хором орут:

— Рус, сдавай!

Автору этих строк пришлось вместе с полком встретиться на лесной дороге с шестью гитлеровцами, которые тут же сдались в плен без всякого попуздения в нашей стороне.

Немецкий солдат кажут,—заявляет фашисты, дрожа так, словно их только что окутали в ледяную воду.

— Это безумие реветь в русских снегах,—сказал один из них, чех по национальности, Иосиф Яришев, и тут же улетел со своим желанием бороться против Гитлера в рядах чехословацкой армии.

Бойцам одного из наших подразделений на подступах к Торопцу сдался в плен солдат роты 591-го отдельного батальона во главе со своим командиром обер-лейтенантом Эрлстом Копраком, приказавшим своей роты прекратить огонь.

Подобные факты пока еще единичны. В большинстве случаев немцы сопротивляются ожесточенно, с упорством отчаяния. Но такого упорного диктата немцам хватает ненадолго. Об этом достаточно убедительно свидетельствует опыт успешного проведения наших частей боев за Пено, Андреаполь и Торопец.

Такие же радостные вести идут и с других участков нашего фронта. Взят город Холм, который много месяцев пробыл в руках фашистов, взят город Заданная Ляна, заняты города Оленино и Старая Торопа. Взаимодействию с частями Калининского фронта, главные войны Северо-Западного фронта добились серьезных успехов, которые должны будут сказаться и неизбежно скажутся в ходе дальнейших боев.

Старший полковник О. ЛЕВИТСКИЙ, Северо-Западный фронт, 23 января. (Спец. корр. «Комсомольской правды»).

Вечернее сообщение 24 января

В течение 24 января наши войска продолжали продвигаться вперед и заняли несколько населенных пунктов.

За 23 января уничтожено 11 немецких самолетов. Наши потери—6 самолетов.

За 24 января под Москвой сбито 3 немецких самолета.

За 23 января части нашей авиации уничтожили более 360 автомашин с легкой и тяжелой техникой, 13 орудий с приспущенными, около 90 повозок с боеприпасами, сжгли 49 железнодорожных вагонов, взорвали склад боеприпасов, рассеяли и частично истребили 1 полк пехоты противника.

Наша часть, действующая на одном из участков Западного фронта, за 3 дня боев с противником захватила 76 немецких автомашин, 25 мотоциклов, 17 танков, 20 пулеметов, 150 боев с бездымным, десятку ящиков со снарядами и другие трофеи. Только за 23 января наши бойцы освободили от немцев 20 населенных пунктов. На другом участке наша кавалерийская часть заняла деревню П. и захватила 26 пулеметов, 2 орудия, 7 минометов, 125 выстрелов, 26.000 патронов и 46 повозок с имуществом, награбленным гитлеровцами у местного населения.

Убитого немецкого обер-ефрейтора А. Гаушника найден неоправданный расстрелян еще 10 гитлеровцев.

Несмотря на аресты, расстрелы и насилие, в которых прибегали гитлеровцы к оккупированным странам, чтобы отвлечь кампания по сбору теплых вещей для нужд немецкой армии, продолжалась активная работа по сбору теплых вещей для нужд немецкой армии.

В течение 24 января наши войска продолжали продвигаться вперед и заняли несколько населенных пунктов.

За 23 января уничтожено 11 немецких самолетов. Наши потери—6 самолетов.

За 24 января под Москвой сбито 3 немецких самолета.

За 23 января части нашей авиации уничтожили более 360 автомашин с легкой и тяжелой техникой, 13 орудий с приспущенными, около 90 повозок с боеприпасами, сжгли 49 железнодорожных вагонов, взорвали склад боеприпасов, рассеяли и частично истребили 1 полк пехоты противника.

Наша часть, действующая на одном из участков Западного фронта, за 3 дня боев с противником захватила 76 немецких автомашин, 25 мотоциклов, 17 танков, 20 пулеметов, 150 боев с бездымным, десятку ящиков со снарядами и другие трофеи. Только за 23 января наши бойцы освободили от немцев 20 населенных пунктов. На другом участке наша кавалерийская часть заняла деревню П. и захватила 26 пулеметов, 2 орудия, 7 минометов, 125 выстрелов, 26.000 патронов и 46 повозок с имуществом, награбленным гитлеровцами у местного населения.

Убитого немецкого обер-ефрейтора А. Гаушника найден неоправданный расстрелян еще 10 гитлеровцев.

Несмотря на аресты, расстрелы и насилие, в которых прибегали гитлеровцы к оккупированным странам, чтобы отвлечь кампания по сбору теплых вещей для нужд немецкой армии, продолжалась активная работа по сбору теплых вещей для нужд немецкой армии.

Ночной бой

ЮГО-ЗАПАДНЫЙ ФРОНТ, 24 января. (Спец. корр. ТАСС). Вечером в село К. пришел тысячный отряд немцев. Не успев разместиться на ночлег, они занялись обычным своим делом — охотой за тулками и курами. Советские разведчики зорко наблюдали за селом. Когда стемнело, командир тов. Добровольский приказал 80 бойцам внезапным налетом выхватывать панку селки немцев и выбить их из села. Выполнил приказ командира, отряд разделился на две группы. Одну — по обратам — повел старший лейтенант Титов, другую — по заснеженным переделкам — политрук Лашин. Под покровом темноты бойцы незаметно подошли к селу и стали подползать к хатам. Порывистый морозный ветер взметал снег, и немецкие часовые проворно появились бойцов. Над селом прозвучали пулеметные очереди и взрывы гранат. Это было для немцев страшной неожиданностью. Опрокидывая стены, солдаты вылетали из хат в одних пижамках. Ошеломленные внезапным нападением, они в панике бросились к центру села. Офицерам с большим трудом удалось восстановить хоть какой-нибудь порядок, и в селе началась жестокая ночной бой.

Овладев половиной села, наши бойцы продолжали теснить фашистов. Скрываясь за плетнями, бойцы подползли к немецким пулеметчикам и забросали их гранатами. После трех часов боя старший лейтенант Титов и политрук Лашин скомандовали:

— В атаку!

Внедри всех ринулся красноармеец Григорий Черечев. У одной из хат бешено строчил немецкий пулемет. Группа бойцов залегла. Черечев бросился вперед и выстрелом из винтовки уложил немецкого пулеметчика. Второй выстрел Черечев не выстрелил. Офицерам с большим трудом удалось восстановить хоть какой-нибудь порядок, и в селе началась жестокая ночной бой.

Овладев половиной села, наши бойцы продолжали теснить фашистов. Скрываясь за плетнями, бойцы подползли к немецким пулеметчикам и забросали их гранатами. После трех часов боя старший лейтенант Титов и политрук Лашин скомандовали:

патами. После трех часов боя старший лейтенант Титов и политрук Лашин скомандовали:

— В атаку!

Внедри всех ринулся красноармеец Григорий Черечев. У одной из хат бешено строчил немецкий пулемет. Группа бойцов залегла. Черечев бросился вперед и выстрелом из винтовки уложил немецкого пулеметчика. Второй выстрел Черечев не выстрелил. Офицерам с большим трудом удалось восстановить хоть какой-нибудь порядок, и в селе началась жестокая ночной бой.

Овладев половиной села, наши бойцы продолжали теснить фашистов. Скрываясь за плетнями, бойцы подползли к немецким пулеметчикам и забросали их гранатами. После трех часов боя старший лейтенант Титов и политрук Лашин скомандовали:

— В атаку!

Фронтная хроника

НАВОДЧИК МОРОЗОВ ИСТРЕБИЛ 400 НЕМЦЕВ ЮГО-ЗАПАДНЫЙ ФРОНТ, 24 января. (ТАСС). Стремясь удержать в своих руках важное в стратегическом отношении село З., немцы предприняли против наших бойцов «неудачную» атаку. Пьяная фашистская орда несколькими партиями, в полной растерянности, двинулась в нашу сторону. Наводчик Морозов застыл у своего орудия — он весь превратился в напряженное внимание. Когда немцы приблизились, раздался выстрел. Снаряд, выпущенный наводчиком Морозовым, разорвался в самой середине первой цепи фашистов. За первым снарядом последовали второй, третий... Немцы не выдержали и бросились бежать. Бурю, по которому шли неприятельские цепи, был весь усман трупами немецких солдат и офицеров. Когда после боя почитали трупы, их оказалось более 400. Наводчик Морозов отменно выполнил свой воинский долг.

ПЕРЕПОЛОХ В ТЫЛУ БЕЛОФИННОВ КАРЕЛЬСКИЙ ФРОНТ, 24 января. (ТАСС). Группы разведчиков проникли ночью в расположение противника. Храбрые советские бойцы забросали ружьями гранатами землянки белоглинцев и обстреляли их огнем из автоматов. Разгневанные вражеские солдаты замечались в панике. Не понимая, в чем дело, они выстрелили.

За провоз пассажиров, не имеющих разрешения на право веза в город Москву, Военным трибуналом МВО приговорены: водители автомашин Полговыи В. П., Ошпиков А. А., Слободкин В. И. и др.

За доблеетное выполнение постановления Совнаркома Грузинской ССР и ЦК КП (б) Грузии о полете добычи угля в Тбилизи

Последние известия

ПРИЕМ В СОВЕТСКОМ ПОСОЛЬСТВЕ В ЛОНДОНЕ В ЧЕСТЬ ДЕЛЕГАЦИИ СОВЕТСКИХ ПРОФСОЮЗОВ

ЛОПДОН, 24 января. (ТАСС). Вчера советское посольство в Лондоне организовало в честь советской профсоюзной делегации, находящейся в Англии, прием, на котором присутствовало свыше 300 гостей. В числе присутствовавших были министр экономической войны Дэллоу, министр без портфеля Гринвуд, генеральный секретарь конгресса английских профсоюзов Ситрин, секретарь исполкома лейбористской партии Миддлтон, генеральный секретарь трех-недельного железнодорожников Марчбэнк, председатель Южно-Уэльской Федерации горняков Хорнер, парламентский секретарь министерства строительных работ Хилкс и руководитель департамента горной промышленности Грейфалд.

НА ШАХТАХ ТКИБУЛИ

Слет стхановцев

ТКИБУЛИ, 24 января. (По телефону от наш. корр.). 23 января в центральном клубе шахтеров состоялся слет стхановцев «Ткибуляцкая». Слет открыл председатель райкома союза угольщиков тов. А. Чиндзе. С докладом об итогах работы 1941 года и о задачах в области повышения добычи угля в 1942 году выступил уполномоченный трестом «Ткибуляцкая» тов. К. Буцашвили.

На слете выступил зав. шахтой имени Ленина т. Гордзия, стхановец — забойщик т. Габелая, начальник третьего участка т. П. Навишвили, бригадир шахты имени Ленина т. Тобада, забойщик Бешкеладзе, секретарь Ткибульского района партии т. Д. Гурохвадзе и другие. Слет обратился с письмом к шахтерам Ткибуляцкая с предложением развить социалистическое соревнование за досрочное выполнение годового плана. Ткибуляцкая берут на себя следующие обязательства: годового плана выполнить и 5 декабря, повысить производительность труда на 10 процентов, снизить расход угля на 2 процента, снизить себестоимость угля на 5 процентов и др.

Новое рабочее пополнение ТКИБУЛИ, 24 января. (По телефону от наш. корр.). В последние дни на шахты в Ткибули прибывают рабочие из Чхатарского, Чхарского, Сачхерского и Ткибульского районов. На шахты «Ткибуляцкая» прибыло 316 человек, большинство из них раньше работало на шахтах «Ткибуляцкая», а затем, по разным причинам, перешло на другую работу. Много рабочих прибыло с рудников Чхатура, среди них есть квалифицированные крепильщики, забойщики и рабочие других квалификаций.

УМЕР В. М. ПЕТЛЯКОВ

От Совета Народных Комиссаров Союза ССР и Центрального Комитета ВКП(б) Совет Народных Комиссаров Союза ССР и Центральный Комитет ВКП(б) с глубоким скорбным извещают о смерти выдающегося конструктора по самолетостроению Петлякова Владимира Михайловича, последовавшей при исполнении служебных обязанностей в результате авиационной катастрофы.

СНК СССР

ВОЙНА НА ТИХОМ ОКЕАНЕ

(Обзор телеграмм ТАСС за 22—23 января).

НА ФИЛИППИНАХ

Атаки японских войск на полуострове Батаан успеха не имели. Более того, американские и филиппинские войска в результате энергичных действий отбросили японские части обратно и восстановили прежнюю линию фронта.

Японцы возобновили атаки вдоль всего фронта на полуострове Батаан (остров Лусон). Противник высказывает подкрепления в задние Сукби. На острове Лусон сейчас находится вся японская 14 армия под командованием генерала Хомма и ряд других японских частей.

По сведениям военного министерства США, численность японских войск на острове Лусон составляет сейчас 200 тысяч человек. В задних Лингаен и Сукби продолжают высказываться подкрепления противника.

Основное наступление японцы ведут от реки Муар по направлению к английским коммуникациям; ведущим на север и на юг, и осуществляют сильный нажим вдоль корги, идущей на юго-восток от этой реки. На западном побережье Малайя бой продолжается в районе Букит-Пайот.

В результате налета японской авиации на Сингапур 21 января насчитывается 287 человек убитых и 529 раненых. 22 января японские самолеты вновь пытались совершить налет на Сингапур, но были встречены английскими истребителями и в воздушном бою потеряли 5 машин.

22 января бой происходил в районе Мерсинга. На центральном участке фронта английские передовые части вели бой с японскими войсками в районе города Чаах. На западном побережье Малайя активность японских войск усилилась в районе

города Бату-Пахат. Японцы пытаются продвинуться на восток. Упорные бои идут в районе города Букит-Пайот. По последним сведениям, во время вчерашнего налета японской авиации на Сингапур английские истребители сбили 6 японских самолетов.

23 января утром японская авиация снова совершила налет на Сингапур, но была встречена английскими истребителями, которые уничтожили один японский бомбардировщик.

В коммюнике английского командования в Рангун указывается, что 22 января утром город Моулмейн подвергся бомбардировке японских самолетов.

Английские наземные войска продолжают удерживать свои позиции восточнее Каукопейя. Английские патрули ведут бой с частями противника, которые пересекли границу юго-восточной Моулмейна.

В коммюнике австралийского командования указывается, что японские войска высадились на Новой Гвинее и Соломоновых островах.

По японским сообщениям из Токио, японские войска продолжают сопротивление противника, проявляющегося в направлении на Сингапур. Бой идет в районе Дабие-Сегамат. Относительно другой японский отряд продвигается к центральной части Джохора.

ЯПОНО-КИТАЙСКАЯ ВОЙНА

Китайские войска в восточной части провинции Хэнань продолжают осаживать город Хуайпи, в котором находится японский гарнизон численностью в одну тысячу человек. Японцы безуспешно пытаются прорвать китайское окружение. Идут бои также в ряде других районов Центрального Китая.

22 января китайская авиация бомбардировала японский аэродром во Французском Индо-Китае. Брошено около 20 тонн дугасных бомб на аэродром и другие объекты, расположенные поблизости. По китайским сведениям, никакого сопротивления ни с земли, ни с воздуха самолетам оказано не было.

23 января. (ТАСС).

Военный обзор Аналитика

ЛОНДОН, 23 января. (ТАСС). В обзоре военных операций на Дальнем Востоке военный обозреватель агентства Рейтер Аналитик пишет, что Рангун должен являться в дальнейшем основным объектом японского наступления. Японцы стремятся таким путем преградить доставку боеприпасов в Китай по дороге Бирма — Китай и английских подкреплений в Бирму. Как только японцы вступили в августе 1940 года в Северный Индо-Китай, китайцы предусмотрительно начали постройку дороги от Чуншя, соединяющейся с сетью индийских железных дорог в Ассаме и проходящей через Южный Тибет. Они уже давно закончили постройку прекрасной дороги, заканчивающейся у границы Тибета.

В Малайе японцы не проявляют большой склонности атаковать с фронта Темас. Их непосредственной целью является, очевидно, попытка продвинуться вдоль дороги, пересекающей Малаккский полуостров позади английского фронта и идущей от Бату-Пахата к восточному побережью через Поингет, Куауанг и волье реки Инлау. Англичане пытаются отстоять их между рекой Муар и Бату-Пахатом. Невозможно отстоять, несомненно, севеземно. Японцы получили возможность сосредоточить здесь значительное число войск.

На Филиппинах американские войска отбросили японцев в различных пунктах и захватили обратно аэродромы. В Вашингтоне высказывают надежды, что американцы сумеют продержаться до прибытия подкреплений.

Беседа Рузвельта с Ван Мооком

НЬЮ-ДОРК, 23 января. (ТАСС). Как передает агентство Юнайтед пресс из Вашингтона, помощник губернатора Голландской Индии Ван Моок беседовал с Рузвельтом. Несколько позднее Ван Моок заявил представителям печати, что он по-

лучил «много благоприятной информации» от Рузвельта относительно усилий, которые предпринимаются в настоящее время с целью усиления позиций союзников в юго-западной части Тихого океана.

Действия английской и германской авиации

ЛОНДОН, 23 января. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, в ночь на 23 января самолеты противника сбросили бомбы в Юго-Западной Англии и на восточном побережье страны. Бомбардиров-

ка причинила легкий материальный ущерб. В ту же ночь английские самолеты появлялись над территорией противника.

Военные действия в Ливии

ЛОНДОН, 23 января. (ТАСС). В коммюнике английского командования на Ближнем Востоке сообщается, что вражеские колонны, начавшие 21 января продвижение на восток из района воюющей Мерса Бреха, утром 22 января продолжали свое

движение под сильным прикрытием германской и итальянской авиации. К вечеру английские мобильные части отступили к востоку от Аждабиа, которая снова занята противником.

Заявление Идена о заболеваниях тифом в германской армии

ЛОНДОН, 23 января. (ТАСС). Иден выступил в палате общин с заявлением, согласно которому в германских войсках на советско-германском фронте, а также в Восточной и Юго-Восточной Европе

значительно участились случаи заболевания тифом. Иден добавил, что германские власти скрывают данные о количестве случаев заболеваний.

Маленький фельетон



Генерал-фельдмаршал Зигмунд фон-Лист как-то по адресу гитлеровской шайки сказал: — У них дурные манеры, но они много сделали для германской победы.

Гитлеровские фельдмаршалы простили Гитлеру не только «дурные манеры». Они простили ему и убийство генерала Шлейхера в 1934 году, и убийство генерала Фрича в 1939 году, и расправы с другими генералами.

Эти аристократические ладисхехты «фюрера» смирнули свою дружбу с «вышним боевым ефрейтором» кровью своих же друзей.

Они сами убирали руками Гитлера своих конкурентов.

— Война войн кормит, — говорили немецкие ладисхехты.

— Война кормит нас, — могут сказать гитлеровские фельдмаршалы. Они мечтали разбогатеть на войне не меньше самого Гитлера, но меньше самого фельдмаршала Геринга.

И какие возможности перед ними раскрывал грабеж советских богатств, советских земель! За советской, колхозной землей и тучились их фельдмаршалские руки.

— Кто такой фон-Браухчи? — Брунифонский немецкий помещик.

— Кто такой фон-Клягет? — Не менее владетельный, чем Браухчи, помещик.

— Кто такой фон-Клягет? — Виднейший земельный аристократ.

— Кто такой фон-Рундигет? — Помещик, ближайший в прошлом друг богатейшего прусского помещика Гембурга.

— Все эти фон-Рейхенау, фон-Боки—бо-

Россия представляет собой огромную силу

Турецкая газета о победах Красной Армии.

АНКАРА, 24 января. (ТАСС). Турецкая газета «Анадоу» в статье об успехах Красной Армии пишет: «Немецкая армия не смогла захватить Москву, а между тем Гитлер обещал это немцам еще в первые два месяца войны. Пресловутые «успехи» германского оружия, которые так торжественно афишировались и для достижения которых было потрачено столько немецкого оружия и столько жизни немецких солдат, беславно прекратились после сражения у ворот Москвы. Объяснить причину этого нетрудно. Россия представляет собой огромную силу. При отступлении в глубь своих безграничных земель русская армия не проявила ни упадка духа, ни растерянности, на которую рассчитывала Германия».

Далее газета отмечает, что благодаря блестящим действиям русской армии и благодаря умелой русской стратегии немецкая армия начала отступать.

ПАРТИЗАНСКАЯ БОРЬБА В ЮГОСЛАВИИ

ЖЕНЕВА, 24 января. (ТАСС). Белградские газеты сообщают, что в окрестностях Валево партизаны дали бой гитлеровской оккупационной армии и войскам генерала Нелча. О результатах боя официальная печать не сообщает. Однако, стало известно, что партизаны уничтожили несколько «от» оккупантов и захватили большое количество оружия и боеприпасов, скрылись в горах.

ИЗ ТЕЛЕГРАММ

★ Четырехмоторный английский самолет, совершавший почтовые рейсы между Гибралтаром, Мальтой и Египтом, потерпел аварию близ Тарифы. 10 пассажиров убиты. Повидимому, на самолете находился груз бомб или глубинных мин, взорвавшихся при падении самолета.

★ Стокгольмский корреспондент агентства Оверсис пишет, что германские власти в Норвегии арестовали в качестве заложников друзей норвежского короля Ховона и других видных норвежских деятелей, в том числе руководителей партии консерваторов Андерсена.

★ Германская газета «Франкфуртер цейтунг» передает, что «в 1941 году Германию почувствовалась экономическое влияние войны гораздо острее, чем в 1940 году». В германской промышленности сильно сказались недостатки рабочей силы. Общее число занятых на производстве лиц уменьшилось на один миллион человек по сравнению с численностью рабочих в начале войны. На объеме и качестве продукции сказывается также резкое падение уровня квалификации рабочей силы.

★ Швейцарская газета «Трибун де Женев» пишет, что в новый год Франция вступила в условия возрастающих трудностей. Франция испытывает острый недостаток сырья и топлива. Снабжение населения продолжает ухудшаться, особенно в «важных» городах Франции. В таких городах, как Марсель, давно нет ни мяса, ни рыбы, ни молока. Магазины пусты. В рабочих центрах увеличивается число безработных детей. Резко бросается в глаза всеобщая нищета.

★ Как сообщает агентство Ассошиэтед пресс, германские оккупационные власти в Югославии издали декрет, на основании которого все возвращенные ранее в Югославию военнопленные должны быть снова отправлены в лагеря военнопленных в Германию. Эта мера мотивируется тем, что много военнопленных присоединилось к югославским партизанам, ведущим борьбу против немецких оккупантов.

★ Немецкая газета «Гамбургер френдсблат» публикует решение особого суда в Ольденбурге, приговорившего к смертной казни Германа Гюбмана за участие в разгроме продовольственного магазина.

★ Германский военный трибунал в Брюсселе приговорил 3 бельгийцев к смертной казни за «сравнительно германской оккупационной армии действия». Пять бельгийцев приговорены к длительному тюремному заключению. Арестовано много школьников и школьников за оскорбление немецких солдат и наемщиков над ними.

«ГЛАВНООТСТУПАЮЩИЙ»



Моману лично принял он над бандою И снова в бой погнав ее сердито... Куда быстрей под это командою Бегут назад фашистские бандиты.

— Этого припадочного ефрейтора угрожал в свое время Лист, — я не допущу даже до звания младшего офицера!

Каково было Гитлеру слушать этикие решительные отзывы о себе!

Но «несчастье» Листа все-таки не в этом.

Несчастье фон-Листа — это несчастье всех гитлеровских фельдмаршалов.

Атаман толпит их, чтобы самому выйти сухим из воды. Заодно он расчищает дорогу «кадрам» своих молодых бандитов. Все это — только начало свалин.

Гитлер пытается пока что лопать «таинно» сильные хребты своим помощникам наподобие того, как тайные начальники Чингис-хана ломали хребты его впаившим в немилость «фельдмаршалам». Ноги, кастеты и стиглеты не пушены пока что по-настоящему в хол...

И кто знает, не позавидует ли еще фон-Лист быстрому, скоростному коню фон-Рейхенау?

Н. РУБЕЖНЫЙ.

СОБРАНИЕ ПАРТИЙНО-ХОЗЯЙСТВЕННОГО АКТИВА ЗАВОДА имени СТАЛИНА

23 января состоялось собрание партийно-хозяйственного актива Тбилисского паровозо-вагоноремонтного завода имени Сталина.

Около пятисот стахановцев, инженеров, техников, начальников цехов, бригадиров, секретарей и членов бюро цеховых партийных организаций с вниманием выслушали доклад технического директора завода инженера Т. Ходжашвили об итогах работы завода в 1941 году и задачах, стоящих перед заводским коллективом в 1942 году.

Завод имени Сталина добился в истекшем году, особенно во втором полугодии, некоторого улучшения качества ремонта паровозов и пассажирских вагонов, а также улучшения в деле изготовления запасных частей.

На ряде неочетов, все еще имеющихся в работе заводского коллектива, заострили внимание актива как докладчик, так и выступавшие в прениях.

Бывший рабочий завода, пенсионер, вернувшийся с началом отечественной войны обратно на производство, тов. Аставацуров подверг критике неочеты в снабжении некоторыми материалами вагонопассажирского цеха.

О необходимости полностью использовать все внутренние ресурсы, все резервы предприятия говорил начальник комплексной бригады котельного цеха тов. Мегванишвили.

За успешное завершение программы всеобщуча

Занятия первой очереди всеобщуча подходят к концу. 8 февраля заканчивают свое обучение 110-часовой программой всеобщуча подразделения. В этот день предстоит провести всеобщуча программу второй очереди. Спартаковца, в программу которой входят двадцатипятичасовые курсы скоростной марш, стрельба из малокалиберной винтовки, метание гранаты и продолжение посылы препятствий.

11 февраля во всех подразделениях начинаются испытания по теории. Бойцы покажут свои знания по уставам РККА, материальной части основных видов оружия, теории стрелкового дела. Затем, в очередной воскресный день — 15 февраля будут проведены в поле практические испытания по тактике, огневой, саперной, химической, физической подготовкам.

Бойцы, успешно сдавшие испытания, примут участие в параде всеобщуча, который предполагается устроить после окончания испытаний.

В. П. ХИНТИБИДЗЕ.

В ПРОКУРАТУРЕ СОЮЗА ССР

За последнее время по указанию Прокуратуры СССР Военной прокуратурой г. Москвы привлечен к судебной ответственности 511 лиц, виновных в расхищении домашнего имущества граждан, эвакуированных из г. Москвы.

1. Прокуратурой были арестованы б. управдом домоуправления № 96 РЗУ Бауманского района Филиев С. И., делопроизводитель того же домоуправления Аннина Р. А. и мать последней Курочкина М. И.

Филиев, Аннина и Курочкина, действуя сообща, незаконно вскрыли опечатанные квартиры эвакуированных граждан и похищали оттуда разное домашнее имущество.

Кроме того, Аннина, будучи лично перебрена в одну из квартир эвакуированных граждан, похитила оттуда ряд домашних вещей. Филиев и Аннина также похитили продукты и противарные карточки, которые реализовали при посредстве Курочкиной.

21 января с. г. Военный трибунал г. Москвы приговорил Филиева и Аннину к расстрелу, а Курочкину к 10 годам лишения свободы.

2. Прокуратурой был арестован и предан суду б. управдом № 7 по Ленинградскому шоссе Пегов, который само-

ПОДАРКИ БОЙЦАМ КРАСНОЙ АРМИИ

АХАЛЦИХТИ (Нахичевань). Колхозники Ахалцихского района готовят подарки бойцам 1-й Ударной бригады Армии Подполковник Г. Григорьян отправляет на фронт яблоки, масло, мед. Идет сбор подарков и в других колхозах.

Недавно колхозы «Социализм», «Кин-Генд», имени Сталина, имени Берия, «Красный Октябрь», имени Калинин и другие послали на фронт 10 автомашин, грузовых яблочек, битой пшени, маслом, медом и другими продуктами.

Много подарков отправлено в Действующую армию коллективами предприятий, учреждений, школ Ахалцихе. Всего трудящиеся города отправили на фронт свыше 500 посылок с подарками.

В этом году в колхозах Восточной Грузии впервые будет посеяна пшеничная техническая культура — клеверина. Из клевины вырабатывается высококачественное масло, имеющее широкое применение во многих отраслях промышленности, а также в медицине.

Наиболее значительные площади отводятся под клеверину в колхозах Борчалинского, Лагоджского, Кварельского и Тетевского районов.

Посев клевины начнется в апреле. К этому времени колхозы районов, specializing в клеверину, должны подготовить почву. Уже сейчас необходимо подобрать соответствующие земельные участки, выделить специальные зрелья. Земля под клеверину должна быть отведена полями, вспаханная под зябь.

Часть семян клевины на основную площадь засеивают. Сейчас Наркомхоз СССР распределяет посевные материалы. Районные земельные отделы должны обеспечить своевременное получение колхозами семян, ознакомить колхозников с агротехникой ухода за клевериной.

Клеверина — однолетняя культура. Она дает довольно высокий урожай — 8—10 центнеров с гектара.

Г. ИВАНОВ.

Хроника искусства

★ В театре оперы и балета им. В. Пашава сегодня, впервые в этом сезоне, идет опера Леонидово «Пашава». В главных партиях выступают народные артисты республиканского театра им. Пашава: А. Адонисов, заслуженные артисты П. Амрашвили (Тонно) и Д. Гамрекли (Сильно), Д. Вадридзе (Арлекин). Директор театра Сталинской премии, заслуженный деятель искусства Г. Бадридзе.

После спектакля — балетный дирижерский концерт народного артиста РСФСР при участии народной артистки республики Г. Гварамидзе, заслуженных артистов М. Ваур, Д. Лавридзе, М. Вахуадзе, артистов М. Канон, В. Сафарова, В. Вушишвили, О. Мачабели и др.

★ Театр им. Гребенкова показывает 27 января оперу «Машенька». Пьеса написана на тему об «отцах и детях», рассказывает о дружбе советского солдата и немецкого солдата. Спектакль идет в достояние заслуженного артиста В. Брагина и в оформлении художника И. Штефане. Роль профессора Оксимова играет народный артист РСФСР Е. Дубинский-Лавский, а большим успехом сыгранной эту роль в прошлом году в Москве, в театре Московского Эту роль будет исполнять и артист А. Загорский. В остальных ролях участвуют В. Загорский, Е. Евстратов, Е. Копылов, М. Мичурин, П. Спиридас, заслуженные артисты В. Брагин и К. Мюффе, Д. Иванов, Е. Дубинский и др.

Возле здания заселены две квартиры эвакуированных и предварительно похитили в этих квартирах разное домашнее имущество.

Военный трибунал г. Москвы приговорил Пегова к 8 годам лишения свободы.

3. Прокуратурой был арестован и предан суду б. управдом домоуправления № 152, 153 Ленинского РЗУ Комиссаров, который незаконно вскрыл опечатанные квартиры эвакуированных граждан и присвоил себе некоторые домашние вещи, хранящиеся в этой квартире.

Военный трибунал г. Москвы приговорил Комиссарова к 5 годам лишения свободы.

4. Прокуратурой был арестован и предан суду б. командант дома № 2/1 по Фрунзенской набережной Курочкин, похитивший из квартиры эвакуированных граждан некоторые домашние вещи.

Военный трибунал г. Москвы приговорил Курочкина к 5 годам лишения свободы.

Прокуратурой Союза ССР предписано органам Прокуратуры г. Москвы неусловительно привлекать к ответственности и предавать суду Военного трибунала всех лиц, виновных в расхищении имущества эвакуированных граждан.

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР имени А. С. ГРИБОЕДОВА. 25 января ПАРЕНЬ ИЗ НАШЕГО ГОРОДА. Начало в 8 ч. веч.

ГОСУДАРСТВ. АРМЯНСКИЙ ТЕАТР (ул. Шаумяна). 25 января НАМУС НАМУС РУЗАН. Начало в 12 ч. дня.

ГРУЗИЙСКАЯ ГОСУД. ФИЛАРМОНИЯ (Концертный зал им. Руставели). 25 января народный артист РСФСР певец Анатолий Долово, при участии профессора Московск. консерватории А. Г. Руббах. Начало в 9 час. вечера. Билеты проданы.

ГРУЗИЙСКАЯ ГОСУДАРСТВЕННАЯ ФИЛАРМОНИЯ БОЛЬШОЙ КОНЦЕРТНЫЙ ЗАЛ при КОНСЕРВАТОРИИ 28 ЯНВАРЯ ОТКРЫТИЕ БОЛЬШОГО ТОРЖЕСТВЕННОЙ ЧАСТИ СИМФОНИЧЕСКОГО ОРКЕСТРА ГРУЗИЙСКОЙ ФИЛАРМОНИИ. Дирижеры: Гр. Каладзе засл. деят. иск., Ш. Азмайпаравили засл. деятель иск., О. Димитрадзе.

Участуют: Л. Гварамидзе нар. арт. респ., В. Давидиана засл. арт. республ., О. Долодзе лауреат Всес. конк. эстрады, О. Мачабели солистка засл. арт. респ., П. Амрашвили засл. арт. респ., Д. Андгуладзе нар. арт. респ., Д. Вадридзе солист Тбили. госоперы, Д. Гамрекли засл. арт. респ., В. Голдзаврилли засл. арт. респ., С. Инашвили нар. арт. респ., В. Литвиненко засл. арт. респ., Д. Мелдидзе солист Тбили. госоперы, И. Сухишвили лауреат Всес. конк. эстрады. Программа: 1-й концерт симфонической болды тов. КАСОБ; 2) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 3) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 4) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 5) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 6) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 7) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 8) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 9) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 10) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 11) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 12) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 13) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 14) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 15) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 16) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 17) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 18) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 19) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 20) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 21) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 22) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 23) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 24) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 25) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 26) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 27) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 28) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 29) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 30) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 31) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 32) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 33) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 34) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 35) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 36) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 37) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 38) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 39) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 40) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 41) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 42) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 43) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 44) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 45) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 46) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 47) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 48) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 49) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 50) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 51) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 52) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 53) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 54) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 55) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 56) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 57) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 58) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 59) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 60) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 61) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 62) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 63) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 64) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 65) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 66) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 67) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 68) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 69) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 70) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 71) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 72) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 73) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 74) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 75) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 76) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 77) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 78) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 79) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 80) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 81) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 82) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 83) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 84) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 85) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 86) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 87) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 88) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 89) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 90) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 91) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 92) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 93) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 94) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 95) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 96) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 97) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 98) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 99) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 100) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 101) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 102) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 103) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 104) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 105) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 106) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 107) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 108) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 109) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 110) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 111) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 112) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ); 113) в Ломе Красной Армии (сп. КАСОБ);